

三天,全市50多个新项目“迎考”

王忠林:看到济南发展的优势和基础,也要看到肩上扛的责任

文/片 本报记者 刘雅菲

“看完这50多个项目,我看到了一种千帆竞发、百舸争流、竞相发展的新局面。”6日,济南市“动能转换比学赶超”项目建设观摩评议考核评议总结会召开,说起三天来看到的全市各县区展示的项目时,省委常委、济南市委书记王忠林给出了这样的评价。

不仅看到了新技术 还看到了高质量

“这一次看的50多个项目都是新项目,在看项目的过程中,不仅看到了新技术,还看到了济南发展质量的提升,已经比去年看的项目高了一个层次。”王忠林说,这次所看的项目,从产业层次上来说,与此前相比已经有了一个较大的提升,龙头企业的带动能力也越来越强。

不仅有济南质量,“济南速度”也体现在这些项目当中。其中,经十一路棚户区改造项目涉及居民4716户,于2016年12月启动征收拆迁,17栋安置楼均已主体封顶,预计年底将实现回迁入住,回迁时间比原计划整整提前一年。

从发展模式上来看也越来越新。其中,尤其引人注目的是各个县区的创新和孵化平台。“我们这一次一共看了十个创新孵化平台,占了所有项目的五分之一。”王忠林表示,这些平台都将成为科技创新的生机,待平台的作用充分发挥出来,济南也将处处涌动着科技创新的春潮。

这一次看的项目中,包含多个民生项目。“民生事业越做越实。”王忠林给出了这样的评



全市项目建设观摩现场。

价。天桥区、平阴县、商河县、市中区都建设了高水平的学校,还包括多个休闲广场,让市民的游玩有更多更好的去处。

与此前相比,对外合作也越来越越,与世界知名企业的合作越来越紧密。对外合作搭建起一批平台,这些平台也将为济南对外开放起到桥梁作用。

招商引资不能 “装到篮子里就是菜”

这次集中观摩评议活动,不仅仅是去发现优点,也是为了发现各个区县发展中存在的问题。“要看到不足,正视问题。”王忠林说。

王忠林表示,50多个项目看下来,总体感觉项目还不够大,同时县区间的发展还不够平衡。此外,还存在着资源利用不合理、发展布局不协调、促进产业发展办法不够多等问题。

目前,摆在济南面前的,是十分难得的发展机遇,如何抓住机遇,让济南取得更大的发展?

王忠林表示,济南的领导干部需要辩证地看待济南,调整心态,看到济南发展的优势和基础,也要看到自己肩上扛的责任。

同时,在项目的引进上,要继续招大引强,瞄准世界五百强,不仅要“招才引智”,还要“招智引产”。招商引资的时候也不能“装到篮子里就是菜”,需要通过评审委员会来评判这一项目是否适合园区发展。

济南的各项工作 要突出一个“实”字

济南要想快速发展,优化环境要走在前面。据王忠林介绍,自济南实行“一次办成”改革以来,济南的营商环境已经有了很大的提升。市场主体数量有了井喷式增长,从6月份至今,市场主体数量新增了80万,展现了济南优化营商环境的成果,和发展的活力。而在这一方面,济南还需要继续努力。

接下来,济南的各项工作还会突出一个“实”字。王忠林表示,项目落地一定要实,城市治理也一定要实。在民生实事方面,更是如此,例如学校的建设,让农民工按时拿到工资等,都是要实实在在抓的实事。除此之外,今年济南还有多项攻坚工作,也要实实在在地抓,“治霾治堵,要盯住不放。”王忠林说,通过一项一项的扎实工作,共同把济南打造得更美好。

金科城阔境三房新品荣耀绽放

父母陪伴左右,孩子承欢膝下,这是人生一大幸事。而一处能够容纳三代人的幸福居所,则是每个事业有成之人的向往所在。

金科城基于洞察生活所需,在强调追求生活美学的同时,更加注重居住的舒适度,诠释精致生活,盛邀业界精英设计,历经数月磨砺,无数次精修户型设计图纸,考究济南城市人文底蕴、气候特征与人居习惯,带来方正宽境三房新品!

南向双卧,享专属意趣

金科城户型设计之初,便深知户型设计对人居的先导作用,从空间到尺度,从功能

性到舒适度,都以契合高净值人群生活所需进行匠制。

卧室,是家人的私属天地,藏纳着生活意趣。金科城纽约区精研每寸空间中的阳光和人体感官的舒适度,以科学公式推演合理的开窗位置,将自然光引入室内,做到各个功能分区都能自然采光。

双卧朝南,清晨拉开窗帘,即可享受清风阳光共拂面。主卧配有明亮飘窗,采光极好,视野开阔,足不出户,尽揽四季美景,从容意趣轻松畅享,优越生活处处彰显。

餐厨相连,享美味时光

人生若是有不分胜负的

战场,那一定是厨房。金科城纽约区深谙餐厅在家庭中的意义,合理布局居家动线,餐厅连接U型或L型厨房,经典厨房设计,考量现代人居住习惯,让取、洗、切、炒操作高效流畅,美味生活加速传递。

餐客一体,让家人活动、用餐时有足够空间,一家三代畅谈生活其乐融融,最大程度地调味幸福滋味。

宽舒双卫,享从容有序

多一个卫生间,多出的是对家的关爱,更是对生活舒适的追求。金科城纽约区人性化双卫设计,让居住舒适度与尊崇感并举。

主卧自带独立卫生间,保障隐私的同时,让主人居住更显舒适。客卫干湿分离,让人在使用过程中,保持私密与舒适,也保持了沐浴之外的场地干燥卫生,维持浴室整体环境的整洁美观,避免老人、小孩因地面积水而滑倒,大大提高安全性,让您的生活更加方便合理实用,平衡一家人的生活习惯,还原生活的井然有序。

阔尺阳台,享悠然生活

对尺度的精心考量,致力于不浪费每一寸大自然的馈赠。金科城拥享宽阔南向阳台,是先生的书房,太太的花

房,亦是孩子的童话天地……

这方百变空间,装下三代人的悠然生活。与次卧,客厅紧密相连,穿堂清风携绿意花香入室,尽享温情脉脉的家庭时光。让风景赋予生活丰盛诗意,带来难得的舒适维度。

可以舒适三房,何必蜗居两室?无论是二人世界,新添一宝还是三代同堂,金科城好三房,总能给爱更多空间,装得下你所有的期待与梦想。(规划)R1、M3多维交通,畅达全城;西客站商圈,无限尊崇生活;金科物业,给您贴心的服务,舒适的生活。建面约100-140平地铁三房,新品绽放,恭迎品鉴!

健胰堂糖尿病健康管理中心

各类型糖尿病免费试

健胰堂糖尿病健康管理中心是一家运用“健胰稳糖”疗法糖尿病健康连锁机构。为庆贺健胰堂落户济南,特举办患者体验活动,凡多尿多饮多食、体重下降、失眠健忘、疲乏无力、免疫低下、视物模糊、糖尿病眼病、排尿困难、糖尿病足等各类并发症顾客均可进店参与活动……

每天前20名预约的顾客还可免费进行血压、血糖及胰岛功能的检测。

预约热线: 88032826

地址: 天桥区顺河西街363号健胰堂糖尿病健康管理中心
乘车路线: 乘K6、K11、K68、K72、K82顺河西街馆驿街下车

YCD 济南雅辰口腔

齐鲁专家主诊·医保定点医院

新年有心意 看牙能报销

持医保卡可享 **报销50%**
种牙、矫正、全瓷冠、全瓷贴面……

详细内容见医院内通告或电话咨询

咨询电话: 400 180 9900 院址: 高新区会展东路162号